

## День Святого Валентина

14 февраля в нашей школе прошел праздник День Святого Валентина. Хотя День Святого Валентина или День влюбленных это праздник католический, но многие люди по всему миру ждут его с нетерпением, чтобы подарить любимым и дорогим людям валентинки со стихами, признаниями в любви или пожеланиями любви и счастья.

День Святого Валентина в школе проходил в веселой и романтической атмосфере. Фойе было украшено сердечками, гирляндами, работала «Почта». За всё это разнообразие учащиеся благодарны президенту УСШ школы Анферовой Виолетте и её команде.







Весь день в школе царил атмосфера любви и радости. Спасибо всем, кто принял участие в празднике дня Святого Валентина. Мы надеемся, что в этот день каждый получил свою порцию положительных эмоций, подхватил романтическое настроение и почувствовал себя любимым, нужным, счастливым.

В.А. Гурина